

Додаток 2
до Тимчасової Інструкції з організації,
проведення та оформлення експертних
проваджень у підрозділах Експертної служби
Міністерства внутрішніх справ України

Зразок

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ
ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01024,
тел./факс (044)273-53-61
адреса електронної пошти

ВИСНОВОК ЕКСПЕРТНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

03.06.2016

м. Київ

№

182

До сектору експертиз у сфері інтелектуальної власності Державного науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України 12.05.2016 при супровідному листі від 11.05.2016 № 17389Ю надійшла заява заступника директора ТОВ «Фірма «Опус» Петряк А.П. щодо проведення експертного дослідження об'єктів інтелектуальної власності.

Проведення експертного дослідження доручено начальникові сектору експертиз у сфері інтелектуальної власності ДНДЕКЦ МВС України Сіренко Людмилі Іванівні, яка має вищу юридичну освіту, вищу спеціальну освіту в сфері інтелектуальної власності, кваліфікацію судового експерта з питань інтелектуальної власності за експертною спеціальністю 13.6 «Дослідження, пов'язані з комерційними (фірмовими) найменуваннями, торговельними марками (знаками для товарів і послуг), географічними зазначеннями» (свідоцтво № 12589 видане ЕКК МВС України 12.03.2006, свідоцтво про підтвердження кваліфікації судового експерта № 123, видане ЕКК МВС України 15.05.2011), стаж експертної з 1998 року.

На дослідження надано:

- 1.
- 2.

Дослідженням необхідно встановити:

- 1.
- 2.

При проведенні експертного дослідження використовувалися наступні методичні та інформаційні джерела:

(надається перелік методичних та інформаційних джерел, які використовувалися експертом при проведенні дослідження)

Судовий експерт

підпис

Л.І. Сіренко

ДОСЛІДЖЕННЯ

Об'єкти надійшли на дослідження упакованими у два паперові конверти білого та салатого кольору розмірами 310 мм на 220 мм кожний. Клапани обох конвертів заклеєні. Цілісність упаковки не порушена (зображення № 1-4, якщо зображення розміщені по тексту висновку, або зображення № 1-4 у ілюстративній таблиці, що додається до висновку за результатами експертного дослідження).

При відкритті упаковки встановлено, що в ній знаходяться (*наводиться перелік об'єктів з зазначенням їх стану, розмірів, ваги, кольору, запаху, властивостей матеріалу, з якого вони виготовлені, та інших ознак та властивостей, за якими в подальшому об'єкти можна було б однозначно ототожнити або спростувати тотожність*), що відповідає, переліку, наведеному у заяві на проведення експертного дослідження (Зображення 5-8, якщо зображення розміщені по тексту висновку, або Зображення 5-8 у ілюстративній таблиці, що додається до висновку за результатами експертного дослідження).

Далі описується хід проведення та ілюстрації експертного дослідження.

Об'єкти дослідження (*зазначається їх найменування*) упаковані в поліетиленовий пакет Експертної служби МВС України № 156097 та разом з висновком експертного дослідження повернуті ініціаторові.

При проведенні досліджень застосовувалися лінійка металева ГОСТ 427-75, штангенциркуль ШЦ-1 ГОСТ 166-89, рулетка ГОСТ 7502-80, мікроскоп МБС-10 (із зазначенням номеру та терміну чинності відповідного свідоцтва про калібрування, перевірку, атестацію). Фіксація та друк зображень проводилися з використанням цифрової фотокамери „Olimpus-4040”, персонального комп'ютера „GenuineIntel×86 Family 15 Model 1 Stepping 2”, лазерного принтера „HP Color LaserJet 4550 PCL 6”.

ВИСНОВКИ

- 1.
- 2.

Судовий експерт

підпис

Л.І. Сіренко